
VERBALE DEL 3l-MAGGIO 20T6

L'anno 2016, rl giorno 3l del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione di prosecuzione del presidente

818370 del 19 Maggio 2016, per discutere gli argomenti allegari di cui agli o.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,30 chiama l,appello.

E'assistito dal P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà.

via S. Ciro n. 15, il

Tomaselli prot. no

Redige il verbale I'rstrutt. Amm.vo Sig. salvatore Mattaliano.

All'appello risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Dt Fazio, Duminuco,
Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca e Scarlata.

Il Presidente nell'ambito delle comunicazioni invita i consiglieri a prendere parola.

Prende la parola il consigliere Cangelosi e chiede 1 minuto di silenzio per Michele pizzuto tt ragazzo di 13

anni morto in via Gibilrossa a causa di un brutto incidente. Anticipa che assieme ai cittadini della borgata si
sta preparando una petizione popolare per contrastare l'alta velocità, si chiederà all'Amministrazione
Comunale e agli organi competenti di installare degli autovelox o altri mezzio strumenti che impediscano
alle vetture di raggiungere velocità elevate.

Prende la parola il Presidente Inzerillo e in merito a questa sgradevole vicenda, comunica di avere
incontrato i parenti delragazzo e ttell'occasione hanno discusso di quanto è pericolosa questa parte di strada.
In passato, in una precedente nota, notando la pericolosità della suddetta strada, si chiedeva l,installazione di
alcuni dissuasori per rallentare la velocità ma non sono mai arrivati. oggi, comunica di avere chiamato
l'Ing' Caliri per concordare assieme, I'istallazione di qualche strumento che scoraggi l,alta velocità, inoltre
è venuto a conoscenza che, per quanto riguarda l'autovelox, chi se ne occupa è la polizia municipale ma ad
ogni modo, vista la gravità della problematica, invita i consiglieri a prendere un'unica iniziativaper invitare
gli organi competenti a portare avanti la soluzione più idonea. Il presidente dichiara che a chiusura di
consiglio si effettuerà 1 minuto di silenzio come chiesto dal cònsigliere Cangelosi.

A questo punto il Presidente propone come scrutatori i consiglieri: cangelosi, Colletti e Di Fazio e il
consiglio approva, poi chiede ai capi gruppo se ci souo Atti Ispettivi da prelevare.

Interviene il consigliere Colletti e chiede il prelievo della mozio+e prot. n 93943g del04-12-2015 a firma
dello stesso, avente per oggetto: Nuova segnaletica orizzontale in Via Stefano Canzio, piazzale Enrico
cosenz ePiazzale Anita Garibaldi. Il Presidente ne da lettura e lo stesso firmatario la delucida nei particolari
sostenendo che questo tratto viario è privo di segnaletica e questa maneanza, spesso è causa di gravi
incidenti:

Interviene il consigliere Duminuco e fa un plauso al collega Colletti per 1'ottirna fiozione, sottolinea che
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e a causa d.t'iiu;i*ri, :'
costante deimezzi di circolazione, quindi bisognerebbe solo pulirli di tanto in tanto. E, sempre più co'vi'to
che l'Amministrazione non funziona.

Interviene il consigliere sala e chiede se anche per la segnaletica

anno per Via Messine Marine ha chiesto lo stesso intervento e

programmazione.

c'è una programmazione visto che circa 1

gli è stato detto che bisogna rispettare la

Interviene il consigliere Savoca e anticipa che voterà favorevolmente ma ricorda che ci sono altre vie da
attenzionare per lo stesso problema.

Prende la parola il Presidente Inzerillo, e invita il consiglio a votarla favorevolmente, al di la della
programmazione" quantomeno i cittadini vedono I'impegno da parte di tutti nell,affrontare i disagi del
tenitorio e chiede ai presenti consiglieri di controfirmare la suddetta mozione. Si pone in votazione la
suddetta mozione e alle ore 10125 viene approvata all'unanimità dei presenti, sono assenti oltre il presidente
Tomaselli i consiglieri: Giocaliero, Guaresi, Marchese e Terzo.

Il Presidente a questo punto invita i consiglieri ad alzarsi in piedi per dedicare un minuto di silenzio a
Michele Pizzuto.

Alle ore 1A,26 il Presidente sospende i lavori e anticipa che si riapriranno alle ore 12,00.

Alle ore 12,00 apre i lavori il Presidente Tomaselli e all'appello non risulta presente nessuno dei consiglieri,
quindi dichiara chiuso il Consiglio.

IL SEGRETARIO

( D.ssa Giovanna Lotà)
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